
**Zápis z 21. schůze představenstva České advokátní komory (ČAK, Komora),
která se konala ve dnech 6. – 7. listopadu v zasedací síni ČAK, Národní 16, Praha**

6. listopadu 2023

PŘÍTOMNI:

JUDr. Robert Němec, LL.M.

JUDr. Monika Novotná

JUDr. Michala Plachká, LL.M.

JUDr. Ondřej Trubač, Ph.D., LL.M.

JUDr. Lucie Dolanská Bányaiová, Ph.D.

Mgr. František Korbel, Ph.D.

JUDr. Tomáš Sokol

JUDr. Michal Žižlavský

Mgr. Pavel Kroupa

JUDr. Radim Miketa

JUDr. Antonín Mokrý

JUDr. Tomáš Herblich

JUDr. Bohuslav Sedlatý

JUDr. Petr Čáp

PhDr. Iva Chaloupková

On-line:

Mgr. Lukáš Trojan

Mgr. Kamil Blažek

Mgr. Hana Gawlasová

JUDr. Irena Schejbalová

OMLUVENI:

JUDr. Martin Maisner, Ph.D., MCI Arb

JUDr. Karel Brückler

JUDr. Jan Mikš

a) Pozastavení výkonu advokacie dle § 9 odst. 2 písm. a) zákona o advokacii

NEVEŘEJNÁ ČÁST

KONEC NEVEŘEJNÉ ČÁSTI

1. Kontrola úkolů z předchozích schůzí představenstva (JUDr. Němec, JUDr. Čáp)

K bodu 1 6c) únorové schůze:

Úkol: Ad Doporučení CCBE Corporate Social Responsibility and the Legal Profession: Odboru vnější a vnitřní legislativy ČAK (LO) se ukládá, aby po konzultacích s pracovní skupinou připravil návrh deklarace, kterou se ČAK přihlásí k principům společenské odpovědnosti.

Návrh deklarace bude předložen na prosincové představenstvo.

K bodu 2b) dubnové schůze:

Úkol: Ad návrh postupu ve věci advokátních úschov:

Představenstvo České advokátní komory ukládá IT oddělení ČAK, aby ve spolupráci s odborem vnější a vnitřní legislativy ČAK připravil detailní podmínky 2. etapy postupu a předložil návrh na zajištění její realizace.

Úkol trvá.

NEVEŘEJNÁ ČÁST

KONEC NEVEŘEJNÉ ČÁSTI

Představenstvo České advokátní komory ukládá předsedovi, aby následně smluvně zajistil spolupráci Komory s jednotlivými bankami ve věci advokátních úschov.

Úkol trvá do implementace fáze 2.

K bodu 7h) červnové schůze:

Úkol: Představenstvo pověřilo JUDr. Plachkou, aby ve spolupráci s JUDr. Žižlavským neformálně zjistili fungování Nadace slovenské advokacie a předložili představenstvu koncept založení nadace / nadačního fondu české advokacie.

JUDr. Plachká předložila shrnutí pravidel fungování Nadace SAK.

Představenstvo pověřuje JUDr. Plachkou a JUDr. Žižlavského, aby ve spolupráci a odborem vnější a vnitřní legislativy ČAK (LO nebo Legislativní odbor) ověřili právní a daňové aspekty fungování nadace / nadačního fondu, včetně možnosti čerpání prostředků z grantů či státního rozpočtu na financování bezplatného poskytování právních služeb obdobným způsobem, jakým tyto prostředky čerpají neziskové organizace.

K bodu 8a) zářijové schůze:

Úkol: Ad VOPOZA.

Představenstvo České advokátní komory

- *pověřuje odbor legislativy, aby sledoval případné legislativní změny ve věci použitelnosti poznatků zpravodajských služeb v trestním řízení a případně neprodleně informoval představenstvo;*

Úkol trvá.

- *pověřuje předsedu / tajemníka, aby učinili dotaz na regionální zástupce ČAK ohledně aktuálního stavu systému a proporce ustanovování advokátů v trestních a civilních řízeních;*

JUDr. Miketa informuje, že regionální zástupci v tuto chvíli nemají požadované údaje k dispozici.

- *pověřuje předsedu ČAK obnovit metodickou diskusi s NSZ ohledně způsobu prohlídek u advokátů, a to v závislosti na předložení legislativního návrhu novely trestního řádu, konkrétně par. 85b);*

Úkol trvá.

- *pověřuje předsedu iniciovat schůzku pověřených členů ČAK s ministrem spravedlnosti a ministrem vnitra, a to za účelem opětovného projednání usnesení PSP ČR ze dne 12. 9. 2017 ve věci úniků informací z neveřejné části trestního řízení.*

Úkol trvá.

K bodu 8 - úvod) zářijové schůze:

Úkol: *Ad informace regionálního představitele ČAK pro Východní Čechy Mgr. Ing. Vítězslava Paděry: Představenstvo České advokátní komory ukládá Výboru regionálních představitelů ČAK zrevidovat pravidla komunikace mezi regionálními zástupci, ČAK a advokáty při organizaci regionálních akcí.*

JUDr. Miketa potvrdil, že regionální představitelé ČAK byli informováni o možnosti přímé komunikace s advokáty z daného regionu, tedy nikoli prostřednictvím ČAK, a to při dodržení pravidel GDPR (např. uvádění adresátů ve skryté kopii, poučení o možnosti odmítnutí nevyžádané emailové komunikace atd.).

K bodu 8b) zářijové schůze:

Úkol: *Představenstvo pověřuje Mgr. Korbela, aby se zúčastnil za ČAK pracovní skupiny v iniciativě DIA Registr zastoupení tak, aby ČAK byla informována o postupu prací a mohla uplatnit případné připomínky s ohledem na výkon advokacie, resp. udělování plných mocí advokátům.*

Mgr. Korbela potvrdil, že se zasedání pracovní skupiny pravidelně účastní.

K bodu 8g) zářijové schůze:

Úkol: *Ad Dlužné pojistné: Představenstvo České advokátní komory ukládá tajemníkovi, aby ve spolupráci s předsedou a odborem vnější a vnitřní legislativy projednal s Generali Českou pojišťovnou, a.s. problematiku pojištění a pojistného pozastavených advokátů, stejně jako otázku, zda by pojistné advokátů zapsaných nebo vyškrtnutých v průběhu kalendářního roku nemělo být stanoveno po kalendářních měsících a nikoli po kalendářních pololetích jako dosud.*

JUDr. Němec informoval, že s Generali Českou pojišťovnou, resp. WI-ASS ČR, byla tato otázka projednána s tím, že řešení bude navrženo v rámci uzavírání komplexního dodatku, případně nové pojistné smlouvy pro rok 2025.

K bodu 2b) říjnové schůze:

Úkol: *Ad rekonstrukce paláce Dunaj: Představenstvo České advokátní komory bere na vědomí informaci vedoucí Odboru hospodářského a organizačního ČAK Mgr. Sedláčkové o stavu rekonstrukce paláce Dunaj včetně Smlouvy o dílo, jejímž předmětem je Interiérové řešení prostor ČAK v rekonstruovaném paláci Dunaj, a pověřuje předsedu ČAK, aby tuto smlouvu s vybraným zhotovitelem, společností CAPEXUS s.r.o., IČO 24131326, podepsal.*

Předseda informoval, že smlouvu podepsal.

K bodu 3a) říjnové schůze:

Úkol: *Představenstvo České advokátní komory schvaluje uzavření Dodatku č. 33 k rámcové pojistné smlouvě č. 2904309313 o profesním pojištění advokátů s Generali Českou pojišťovnou, a.s., IČO 45272956, a pověřuje předsedu, aby tento dodatek jménem České advokátní komory podepsal.*

Předseda informoval, že dodatek podepsal.

Představenstvo České advokátní komory schvaluje usnesení, kterým se mění usnesení představenstva České advokátní komory č. 4/2009 Věstníku, kterým se stanoví minimální limity pojistného plnění z pojištění advokátů, ve znění pozdějších stavovských předpisů a ukládá odboru vnější a vnitřní legislativy ČAK, aby zajistil publikaci tohoto usnesení ve Věstníku ČAK.

Úkol splněn, Věstník ČAK obsahující výše uvedené usnesení byl publikován 23. 10. 2023.

Představenstvo České advokátní komory schvaluje uzavření Příkazní smlouvy na roky 2024 a 2025 se společností WI-ASS ČR s.r.o., IČO 48392405, a pověřuje předsedu, aby tuto smlouvu jménem České advokátní komory podepsal.

Předseda informoval, že smlouvu podepsal.

K bodu 3b) říjnové schůze:

Úkol: *Představenstvo České advokátní komory ukládá odboru vnější a vnitřní legislativy ČAK, aby ve spolupráci s JUDr. Novotnou a JUDr. Bányaiovou uplatnily připomínky k návrhu cizineckého zákona ohledně využívání překladů prostřednictvím AI, na rozdíl od využívání tlumočnicků, kteří poskytují záruku ochrany individuálních práv účastníků řízení. Zároveň je pověřuje jednáním s Komorou tlumočnicků.*

Úkol splněn.

K bodu 8a) říjnové schůze:

Úkol: *Představenstvo České advokátní komory zřizuje podsekcí Sekce pro právo soukromé s názvem Správa svěřenských fondů. Představenstvo pověřuje JUDr. Jaromíra Císaře, Ph.D., advokáta zapsaného v seznamu advokátů vedeném Českou advokátní komorou pod ev. č. 07145,*

složením této podsekcce s tím, že do příštího jednání představenstva budou předloženy návrhy na personální obsazení této podsekcce.

Mgr. Trojan informoval o postupném plnění úkolu s tím, že v současné době vyzývá členy představenstva a dalších volených orgánů k nominaci vhodných členů podsekcce Sekce pro právo soukromé s názvem Správa svěřenských fondů.

K bodu 8e) říjnové schůze

Úkol: Představenstvo České advokátní komory bere na vědomí Roční hodnotící zprávu pověřence ČAK o stavu ochrany osobních údajů na ČAK za rok 2022, schvaluje doporučení pro další období uvedená ve zprávě a pověřuje JUDr. Vychopně a JUDr. Čápa zajištěním navrhovaných opatření.

Úkol je průběžně plněn.

K bodu 8i) říjnové schůze

Úkol: Představenstvo České advokátní komory pověřuje Mgr. Pavla Kroupu, aby prověřil možnosti postupu k možné úpravě vzhledu advokátního taláru s co nejnižšími ekonomickými dopady.

Mgr. Kroupa informoval o jednání se zástupci společnosti Blažek s tím, že budou prověřeny možné varianty a jednání budou pokračovat.

K bodu 8j) říjnové schůze

Úkol: Představenstvo České advokátní komory schvaluje návrh na udělení Záslužného kříže za mnohaletou obětavou práci ve prospěch advokacie JUDr. Františku Hrudkovi, advokátovi zapsanému v seznamu advokátů vedeném Českou advokátní komorou pod ev. č. 00788, a pověřuje předsedu, aby toto vyznamenání JUDr. Františku Hrudkovi st. udělil.

Vyznamenání bude JUDr. Hrudkovi slavnostně uděleno dne 7. 11. 2023.

Představenstvo rozhodlo, že další body programu této schůze budou projednány v jiném pořadí, než bylo uvedeno v pozvánce.

3) Legislativa

3a) Informace o legislativním procesu

Advokátní tarif:

JUDr. Justoň informoval, že ČAK obdržela od Ministerstva spravedlnosti (MŠp) připomínky jednotlivých soudů zpracované v rámci vnitrorezortního připomínkového řízení s tím, že MŠp požádalo ČAK o stanovisko k těmto připomínkám.

JUDr. Žižlavský k tomu doporučuje, aby ČAK zadala znalecké kanceláři zpracování ekonomické analýzy k podpoře argumentace ČAK pro zvýšení tarifní odměny, a to zejména tam, kde tarifní hodnota neodpovídá ekonomické realitě. JUDr. Žižlavský doplní obdobné podklady, které se v této souvislosti zpracovávaly k odměnám insolvenčních správců.

Legislativnímu odboru se ukládá, aby požádal zejména sekce pro právo trestní, právo veřejné a právo soukromé o zpracování průměrné časové náročnosti na jeden úkon právní služby.

Zákon o advokacii:

JUDr. Justoň informoval o stavu projednávání návrhu novely zákona o advokacii, zejména o tom, že došlo k vypořádání zásadních připomínek Digitální a informační agentury ohledně prohlášení advokáta o pravosti elektronického podpisu. Tím by měly být veškeré zásadní připomínky k návrhu novely zákona o advokacii vypořádány. Finální znění bylo zasláno Ministerstvu spravedlnosti.

Představenstvo pověřuje JUDr. Justoň monitorováním dalšího legislativního postupu.

Dále JUDr. Justoň informoval o dalším dění v legislativním procesu.

Poté předseda navrhl, aby představenstvo přijalo toto **usnesení**:

Představenstvo České advokátní komory bere na vědomí informace JUDr. Justoň o legislativním procesu.

Předseda dal o tomto návrhu hlasovat s tímto výsledkem:

Pro: 7

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Předseda konstatoval, že představenstvo přijalo **usnesení č. 567-11/2023** v navrženém znění.

3b) Zákon na ochranu oznamovatelů – návrh stanoviska představenstva

Představenstvo projednalo návrh stanoviska připravený Sekcí pro advokátní právo k otázce výkonu funkce příslušné osoby dle zákona č. 171/2023 Sb., o ochraně oznamovatelů advokátem. Představenstvo vyslovilo se stanoviskem předběžný souhlas pokud jde o otázku možného výkonu této funkce advokátem, avšak s tím, že stanovisko by nemělo paušálně řešit otázku existence či neexistence možného konfliktu zájmů, ale pouze upozornit na to, že advokát v každém jednotlivém případě bude muset posoudit, zda informace, které získá v souvislosti s výkonem této funkce, nezakládají možný konflikt zájmů pro poskytování právních služeb témuž subjektu. Představenstvo žádá Sekci pro advokátní právo o úpravu výše uvedeného stanoviska v tomto smyslu.

5. Odbor výchovy a vzdělávání (JUDr. Bányaiová, JUDr. Brückler, Ing. Matoušková)

5a) Termíny zkoušek mediátora v roce 2024

Předseda s odkazem na písemný přehled termínů zkoušek mediátora v roce 2024 navrhl, aby představenstvo přijalo toto **usnesení**:

Představenstvo České advokátní komory bere na vědomí informace o termínu zkoušek mediátora v roce 2024.

Předseda dal o tomto návrhu hlasovat s tímto výsledkem:

Pro: 7

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Předseda konstatoval, že představenstvo přijalo **usnesení č. 568-11/2023** v navrženém znění.

5b) Zpráva o vzdělávacích akcích pro advokátní koncipienty a advokáty za říjen 2023

Předseda stručně seznámil představenstvo s předloženou zprávou a navrhl, aby představenstvo přijalo toto **usnesení**:

Představenstvo České advokátní komory bere na vědomí zprávu o vzdělávacích akcích za říjen 2023.

Předseda dal o tomto návrhu hlasovat s tímto výsledkem:

Pro: 7

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Předseda konstatoval, že představenstvo přijalo **usnesení č. 569-11/2023** v navrženém znění.

6. Mezinárodní odbor (MEZ) – (JUDr. Maisner, Mgr. Vojířová)

6b) Setkání zástupců partnerských zahraničních komor u příležitosti Právníka roku (2nd Bar Leaders Meeting)

JUDr. Mokrý informoval představenstvo o programu setkání představitelů evropských partnerských advokátních komor, které se, stejně jako v loňském roce, bude konat u příležitosti akce Právník roku v květnu 2024.

Po diskusi předseda navrhl, aby představenstvo přijalo toto **usnesení**:

Představenstvo České advokátní komory bere na vědomí materiál „Setkání zástupců partnerských zahraničních komor u příležitosti Právníka roku“ a pověřuje Odbor mezinárodních vztahů ČAK, aby ve spolupráci s Odborem vnějších vztahů ČAK tuto akci organizačně zajistil.

Předseda dal o tomto návrhu hlasovat s tímto výsledkem:

Pro: 7

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Předseda konstatoval, že představenstvo přijalo **usnesení č. 570-11/2023** v navrženém znění.

6c) Evropská legislativa

Představenstvo projednalo předložené podklady a po obsírné diskusi předseda navrhl, aby představenstvo přijalo toto **usnesení**:

Představenstvo České advokátní komory bere na vědomí materiál Evropská legislativa, který je [přílohou tohoto zápisu](#).

Představenstvo České advokátní komory ukládá Odboru vnější a vnitřní legislativy ČAK, aby sledoval národní implementační proces směrnice DAC 8.

Představenstvo České advokátní komory ukládá Odboru mezinárodních vztahů ČAK, aby ve spolupráci s dalšími odbory ČAK a poradními orgány ČAK shromáždil relevantní informace pro účely vypracování zprávy Evropské komise o právním státu pro rok 2024.

Představenstvo České advokátní komory ukládá Odboru mezinárodních vztahů ČAK, aby materiál týkající se předběžné otázky C-432/23 ve spolupráci s Odborem vnější a vnitřní legislativy ČAK a JUDr. Petrem Svobodou připravili stanovisko na podporu mlčenlivosti k předběžné otázce C-432/23, které bude předloženo představenstvu a schváleno buď per rollam nebo na příští schůzi představenstva.

Předseda dal o tomto návrhu hlasovat s tímto výsledkem:

Pro: 7

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Předseda konstatoval, že představenstvo přijalo **usnesení č. 571-11/2023** v navrženém znění.

6d) Zpráva JUDr. Mokrého ze Slovinských advokátních dnů

JUDr. Mokrý ústně doplnil svou písemnou zprávu.

Předseda poté navrhl, aby představenstvo přijalo toto **usnesení**:

Představenstvo České advokátní komory bere na vědomí informaci JUDr. Mokrého o pracovní cestě do Slovinska.

Předseda dal o tomto návrhu hlasovat s tímto výsledkem:

Pro: 7

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Předseda konstatoval, že představenstvo přijalo **usnesení č. 572-11/2023** v navrženém znění.

6e) Shrnutí činnosti bruselské zástupkyně za říjen 2023 a Aktuality z EU za říjen 2023

Předseda s odkazem na písemné podkladové materiály navrhl, aby představenstvo přijalo toto **usnesení**:

Představenstvo České advokátní komory bere na vědomí shrnutí činnosti bruselské zástupkyně za říjen 2023 a Aktuality z EU za říjen 2023, jež jsou přílohou tohoto zápisu [ZDE](#) a [ZDE](#).

Předseda dal o tomto návrhu hlasovat s tímto výsledkem:

Pro: 7

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Předseda konstatoval, že představenstvo přijalo **usnesení č. 573-11/2023** v navrženém znění.

Předseda poté v 17.00 hodin pondělní jednání ukončil, poděkoval všem za účast a schůzi představenstva do úterních 10.00 hodin přerušil.

7. listopadu 2023

PŘÍTOMNI:

JUDr. Robert Němec, LL.M.

JUDr. Monika Novotná

JUDr. Michala Plachká, LL.M.

Mgr. Ondřej Trubač, Ph.D., LL.M.

JUDr. Lucie Dolanská Bányaiová, Ph.D.

Mgr. František Korběl, Ph.D.

JUDr. Tomáš Sokol

Mgr. Lukáš Trojan

JUDr. Michal Žižlavský

Mgr. Hana Gawlasová

JUDr. Radim Miketa

JUDr. Antonín Mokrý

JUDr. Tomáš Herblich

JUDr. Jan Mikš

JUDr. Bohuslav Sedlatý

JUDr. Petr Čáp

JUDr. Irena Schejbalová

PhDr. Iva Chaloupková

OMLUVENI:

JUDr. Martin Maisner, Ph.D., MCI Arb.

Mgr. Kamil Blažek

Mgr. Pavel Kroupa

JUDr. Karel Brückler

4) Matrika

4a) Žádosti o zápis do seznamu advokátů

NEVEŘEJNÁ ČÁST

KONEC NEVEŘEJNÉ ČÁSTI

V souvislosti s případem žádosti zahraničního advokáta JUDr. Žižlavský navrhuje, aby byla provedena revize postupu při zápisu zahraničních advokátů do seznamu vedeného ČAK, a to zejména posuzování podmínky stanovené v § 5a odst. 1 písm. a) zákona o advokacii, pokud jde o slučitelnost podmínek, za nichž tento žadatel poskytuje právní služby, s naším zákonem o advokacii. Navrhuje vyžádat zprávu od Odboru výchovy a vzdělávání ČAK a Odboru matriky ČAK, jakým způsobem je v současné době zkoumána slučitelnost podmínek, za nichž žadatel o zápis do seznamu advokátů jako zahraniční advokát poskytuje právní služby, s naším zákonem o advokacii.

Poté dal předseda o předloženém návrhu hlasovat, a to s tímto výsledkem:

Pro: 9

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Předseda konstatoval, že představenstvo přijalo **usnesení č. 574-11/2023** v navrženém znění.

6) Mezinárodní odbor (MEZ) – (JUDr. Maisner, Mgr. Vojířová)

6a) Výzva předsedy Izraelské advokátní komory adresovaná advokátním komorám

JUDr. Mokrý informoval o výzvě předsedy Izraelské advokátní komory mezinárodnímu společenství a advokátním komorám, aby se vyjádřily a reagovaly na výzvu ohledně propuštění rukojmí zajatých teroristickým hnutím Hamás po útoku na Izrael dne 7. října 2023.

Po projednání věci předseda navrhl, aby představenstvo přijalo toto **usnesení**:

Představenstvo České advokátní komory se připojuje k výzvě předsedy Izraelské advokátní komory k propuštění rukojmí, přičemž reakce ČAK bude publikována v advokátních médiích, zaslána Ministerstvu zahraničních věcí a Velvyslanectví Státu Izrael v ČR.

Předseda dal o tomto návrhu hlasovat s tímto výsledkem:

Pro: 8

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Předseda konstatoval, že představenstvo přijalo **usnesení č. 575-11/2023** v navrženém znění.

6f) Nový článek Jednacího řádu ESLP – zacházení s vysoce citlivými dokumenty

Odbor mezinárodních vztahů informuje, že Evropský soud pro lidská práva zavádí novou úpravu pro vysoce citlivé dokumenty, jejímž účelem je stanovit zvláštní režim pro nakládání s nimi z důvodů národní bezpečnosti, nebo o nichž se žadatel domnívá, že vyžadují zvláštní zacházení z jiných, stejně závažných důvodů.

Předseda navrhl, aby představenstvo přijalo toto **usnesení**:

Představenstvo České advokátní komory bere na vědomí informaci o novém článku Jednacího řádu ESLP a ukládá Odboru vnějších vztahů ČAK, aby ji publikoval v advokátních médiích.

Předseda dal o tomto návrhu hlasovat s tímto výsledkem:

Pro: 6

Proti: 0

Zdrželi se: 2

Předseda konstatoval, že představenstvo přijalo **usnesení č. 576-11/2023** v navrženém znění.

2) Priority

2a) Zpráva předsedy ČAK o činnosti od předchozí schůze představenstva

Předseda informoval o nejdůležitějších událostech a jednáních, kterých se zúčastnil od minulé schůze představenstva (výroční konference International Bar Association v Paříži; diskusní fórum Etika v právu organizované Justiční akademií v Kroměříži, kde vystoupil v bloku na téma Respektování role jednotlivých profesí v justici, a to spolu s předsedou Vrchního soudu v Praze JUDr. Dörflem a prezidentem Unie státních zástupců Mgr. Foldynou; několikadenní mezinárodní seminář European Circuit, který proběhl v Praze, na němž vystoupili i další členové představenstva; jednání s Generalí Českou pojišťovnou, resp. společností WI-ASS; společné výjezdní zasedání Kárné komise a Odvolací kárné komise ČAK).

2b) Rekonstrukce paláce Dunaj

Mgr. Miroslava Sedláčková, vedoucí Odboru hospodářského a organizačního ČAK, s odkazem na písemný podkladový materiál podrobně informovala o postupu rekonstrukce paláce Dunaj a prakticky ukončených jednáních o znění Dodatku č. 2, který, s ohledem na úpravy projektu a dispozičního řešení pronajatých prostor, k nimž došlo v mezidobí od uzavření Nájemní smlouvy, upřesňuje vztahy mezi pronajímatelem a nájemcem. Na tyto úpravy navazují změny specifikované ve třech tzv. změnových hlášeních, jež se týkají kancelářských židlí a typového nábytku, liniového sezení v aule a podlahové krytiny.

Poté, co Mgr. Sedláčková zodpověděla dotazy členů představenstva, předseda navrhl, aby představenstvo přijalo toto **usnesení**:

Představenstvo České advokátní komory bere na vědomí informaci Mgr. Miroslavy Sedláčkové, vedoucí Odboru hospodářského a organizačního ČAK, o stavu rekonstrukce paláce Dunaj.

Představenstvo České advokátní komory souhlasí s navrženými změnami interiérových úprav prostor ČAK v paláci Dunaj a ukládá předsedovi ČAK, aby podepsal tři předložená změnová hlášení.

Předseda dal o tomto návrhu hlasovat s tímto výsledkem:

Pro: 8

Proti: 0

Zdrželi se: 1

Předseda konstatoval, že představenstvo přijalo **usnesení č. 577-11/2023** v navrženém znění.

2c) Příprava 9. sněmu

Tajemník s odkazem na podkladové materiály informoval o třech předložených nabídkách na zajištění pracovní části 9. sněmu ČAK v roce 2025 včetně možných termínů jeho konání. Odhad prezenční účasti na tomto sněmu činí dle zkušeností z předchozích sněmů 2 500 osob s možnou odchylkou 15 procent.

Josef Fiala, vedoucí IT oddělení ČAK, informoval o průběhu jednání s potenciálními dodavateli online řešení sněmu, která probíhají podle předem schváleného časového harmonogramu. Všichni čtyři oslovení uchazeči potvrdili, že jsou připraveni upravit nabídku dle předchozího rozhodnutí představenstva tak, že zakázka bude rozdělena na dvě části, tedy zajištění on-line voleb a zajištění on-line zasedání sněmu včetně hlasování.

Poté předseda navrhl, aby představenstvo přijalo toto **usnesení**:

Představenstvo České advokátní komory stanoví, že 9. sněm ČAK se bude konat 3. října 2025.

Představenstvo České advokátní komory ukládá Odboru hospodářskému a organizačnímu ČAK, aby požádal firmy provozující O2 universum a Clarion Congress Hotel Prague, které podaly nejvýhodnější nabídky, o doplnění nabídky na cenu za každou další osobu nad kalkulovaných 1000 osob, potvrzení celkové kapacity sálu a potvrzení dostatečné IT kapacity na konání hybridního sněmu s online hlasováním.

Předseda dal o tomto návrhu hlasovat s tímto výsledkem:

Pro: 8

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Předseda konstatoval, že představenstvo přijalo **usnesení č. 578-11/2023** v navrženém znění.

2d) Nový web ČAK

Josef Fiala informoval, že v současné době je ve spolupráci s vedoucími odborů a oddělení ČAK dokončována obsahová část nového webu. Na to bude navazovat řešení uživatelsky přátelského prostředí.

7) Různé

7a) Právníký ples – žádost o partnerství

PhDr. Chaloupková informovala o žádosti Spolku českých právníků Všehrd o partnerství při pořádání tradičního Právníkého plesu, který se bude konat 6. dubna 2024 v pražském Obecním domě.

Po projednání věci předseda navrhl, aby představenstvo přijalo toto **usnesení**:

Představenstvo České advokátní komory souhlasí, aby ČAK poskytla příspěvek ve výši 30 000 Kč + DPH na Právníký ples, který proběhne 6. 4. 2024 v Obecním domě v Praze, za podmínek uvedených v nabídce Spolku českých právníků Všehrd.

Předseda dal o tomto návrhu hlasovat s tímto výsledkem:

Pro: 8

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Předseda konstatoval, že představenstvo přijalo **usnesení č. 579-11/2023** v navrženém znění.

7b) Zapojení ČAK do projektu #PRVNÍCH100LET a udělování ocenění inspirativním ženám v právu – FLAMMA (PhDr. Chaloupková)

PhDr. Chaloupková informovala o žádosti o záštitu a finanční příspěvek pro projekt Právníčky #PRVNÍCH100LET, který se od r. 2020 věnuje historii, současnosti a budoucnosti žen v právu, spojuje současné inspirativní ženy práva i veřejného života a připomíná osudy žen, které jejich profese formovaly. V rámci tohoto projektu je rovněž udělováno ocenění Flamma.

Předseda navrhl, aby představenstvo přijalo toto **usnesení**:

Představenstvo České advokátní komory souhlasí, aby ČAK udělila záštitu a poskytla finanční příspěvek ve výši 40 000 Kč + DPH na projekt Právníčky #PRVNÍCH100LET a ocenění Flamma pro rok 2023.

Předseda dal o tomto návrhu hlasovat s tímto výsledkem:

Pro: 8

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Předseda konstatoval, že představenstvo přijalo **usnesení č. 580-11/2023** v navrženém znění.

7c) Projekt Monitoring vězeňství – žádost o finanční podporu

Mgr. Trojan informoval o žádosti Českého helsinského výboru, z.s. o finanční podporu jeho projektu Monitoring vězeňství, který se podařilo obnovit v roce 2022 podpisem memoranda s Vězeňskou službou ČR. V rámci tohoto projektu probíhají v českých věznicích inspekční návštěvy dobrovolníků, včetně advokátů, kteří na základě rozhovorů s osobami ve výkonu trestu či vazbě monitorují podmínky života ve věznicích. Výsledkem je monitorovací zpráva,

která upozorňuje na nejpálčivější problémy českého vězeňství a na jejímž základě jsou vypracovávána doporučení Vězeňské služby.

Poté předseda navrhl, aby představenstvo přijalo toto **usnesení**:

Představenstvo České advokátní komory souhlasí, aby ČAK poskytla Českému helsinskému výboru, z. s. finanční příspěvek ve výši 75 000 Kč na projekt Monitoring vězeňství.

Předseda dal o tomto návrhu hlasovat s tímto výsledkem:

Pro: 6

Proti: 1

Zdrželi se: 1

Předseda konstatoval, že představenstvo přijalo **usnesení č. 581-11/2023** v navrženém znění.

Poté, ve 13:15 hodin, předseda poděkoval přítomným za účast a schůzi představenstva ukončil.

Zapsala: Mgr. Lenka Vobořilová

Správnost zápisu ověřil: JUDr. Petr Čáp, tajemník ČAK